

千里传音

日防卫相:美“无奈”投下原子弹

“长崎遭原子弹袭击后,的确经历了惨痛灾难,但战争因此宣告结束。这样想来,(美国投原子弹)或许也是无奈之举。”

——日本防卫大臣久间章生

引语背景:久间6月30日在一次演讲中说,二战末期,美国在日本投原子弹是“无奈之举”,认为美国的目的是阻止苏联参战。这番话引发日本朝野各政党和原子弹受害地人们的指责。久间7月1日表示道歉。

布莱尔在切丽扫厕所时求婚

“我刚打扫了厕所,正跪在地上,他突然说,我们是否应该结婚了。”

——英国前首相布莱尔的妻子切丽

引语背景:妻子切丽在定于7月4日播出的电视采访中《真实的切丽·布莱尔》说,她和布莱尔结婚前(1979年)到意大利度假,布莱尔在她打扫厕所时向她求婚。布莱尔6月27日辞去首相职务。他和切丽育有三子一女。

均据新华社

全球扫描

联军空袭致死 80 名阿富汗平民

阿富汗官员7月1日说,驻阿联军在日前对塔利班武装发动的一次空袭中,炸死了包括妇女和儿童在内的80名阿富汗平民。今年以来,已有约300名阿富汗平民死于外国驻军的军事行动。

美国核航母今日首次访问印度

美国核动力航母“尼米兹”号定于7月2日访问印度金奈港。这是到访印度港口的第一艘美国航母,印度海军届时将出动一艘装有放射性探测装置的舰艇进行监控。

日本北海道发生 5.6 级地震

日本北海道地区7月1日发生里氏5.6级地震,震中在根室市附近,北海道东部和本州北部地区都有震感。此次地震没引发海啸,目前还没有人员伤亡和财产损失的报告。

美国与韩国签署自由贸易协定

美国和韩国6月30日在华盛顿签署了自由贸易协定,这是美国自北美自由贸易协定签署以来签署的最重要的一项自贸协定。韩国是美国的第七大出口市场和第七大贸易伙伴。2006年,美韩双边贸易额超过750亿美元。

6 万观众光临戴安娜纪念音乐会

英国为纪念已故王妃戴安娜而组织的慈善音乐会7月1日(戴安娜诞辰46周年)晚上在伦敦温布利大球场举行,音乐会吸引了6万多名观众。她的两个孩子威廉王子和哈里王子是发起者。

均据新华社

伦敦“奔驰炸弹”阴影未散 越野车又撞苏格兰机场航站楼

英国安全警戒升至最高级,5名嫌疑人被捕



6月30日,一辆燃烧着的汽车在行驶中撞向英国北部格拉斯哥机场大楼。

当英国民众还在为6月29日伦敦繁华地带惊现两辆“奔驰汽车炸弹”(近距离停放,车内发现了大量的汽油、钉子和煤气罐)惊魂未定时,一辆越野车6月30日撞入苏格兰地区最大机场格拉斯哥机场航站楼入口,随后爆炸起火。英国一时间风声鹤唳,英国当局宣布,将国家安全警戒提高到最高级,即“危急”级别。目前,英国警方已经逮捕5名恐怖嫌疑犯。

深度分析

可能是英国人干的

随着警方调查的深入以及事件细节的逐步清晰,一些安全专家开始认为,策划袭击的幕后黑手更可能是与“基地”组织联系并不紧密的英国本土极端分子,而非来自国际恐怖组织。

第一,从这一系列袭击阴谋实施的效率来看,虽然袭击手段看似“伊拉克式”,但没有造成人员伤亡,而且技术手段略显“稚嫩”。在伦敦袭击阴谋中,袭击者显然试图利用手机引爆汽车炸弹,但“没有成功,因为他们缺少高技术人物把这些爆炸物连接起来”。

第二,从袭击思路来看,这次袭击阴谋与2004年遭逮捕的英籍恐怖分子迪伦·巴罗特的“汽油豪华车计划”存在惊人相似。巴罗特已经被判30年监禁。“汽油豪华车计划”中的多处细节与6月29日媒体及目击者描述的伦敦未遂袭击场景存在相似点。《星期日泰晤士报》说,英国本土极端分子可能从中吸取了经验。

如果警方调查最终证实袭击阴谋确实由来自英国本土的不知名极端组织的策划,那就意味着英国面临的潜在恐怖威胁范围更加广泛。

现场:“切诺基”爆炸起火 两疑犯当场被捕

当地时间6月30日15时左右,在英国北部格拉斯哥机场,一辆绿色的大切诺基越野车冲过机场路障,撞碎玻璃门,冲进航站楼内部,爆炸起火。有目击者说,汽车驶向大楼时火焰从车底喷出,时速接近50公里。车上当时载有两人。在冲入航站楼后,这辆车上

的司机跳下车企图逃跑。目击者克罗斯比说,司机长着南亚人的面孔,身材粗壮。但他立刻就被人按倒在地,随后被警察逮捕。车上另一人因烧伤被送往医院。英国广播公司报道说,被捕的嫌疑人身上确有“自杀腰带”。

英国广播公司(BBC)电视画面显示,爆炸起火的车辆已被烧得只剩一个空壳,消防人员用水龙头灭火。航站楼天花板也有一些地方被引燃。一名候机乘客腿部受伤,被送往医院治疗。

格拉斯哥机场是苏格兰最大的机场。爆炸发生后,警方疏散了航站楼内乘客,机场航班也被推迟。

缉凶:英国警方全国搜捕 又抓获 3 名嫌疑人

6月30日,英国警方在西北部的柴郡逮捕了两名嫌疑人,理由是两人“与(6月)29日和30日分别发生在伦敦和苏格兰的事件有关”。

英国警方7月1日在格拉斯哥市中心以西12公里的伦弗鲁郡开展行

动,对多处住所实施搜查。那里距离格拉斯哥机场仅1.5公里。

7月1日晚些时候,警方在利物浦搜查了两处住所,逮捕一人。加上6月30日驾车冲入格拉斯哥机场的两名嫌疑人,被英国警方控制的恐怖嫌疑

人已达5人。

美国广播公司网站6月30日晚些时候援引一名美国执法部门官员的话说,早在两周前,美国方面就收到情报称,格拉斯哥的“机场设施或者飞机”可能遭到恐怖袭击。

文图均据新华社

美女聊天室 169 6916

泉钟花生奶店 开业买一送一

通通有 教育培训 一次投入 多重回报 效果极佳

你想足不出户就能享受到名校名师全方位的辅导吗? 易点教育资源网

2007曲刚快步英语暑期培训班第二期 授课机构: 郑州新东方中学

郑州轻工业学院美术培训中心 美术专业培训